

**ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПРОГРАМИ ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ІНФОРМАЦІЙНІ СУДОВІ СИСТЕМИ» ТА ПЛАНУ РОБОТИ
УПОВНОВАЖЕНОГО З АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗА 2022 РІК**

№ п/п	Назва заходу	Строк виконання	Індикатор виконання
1	Проведення організаційних заходів по підготовці до чергового етапу подання працівниками державного підприємства «Інформаційні судові системи» декларацій осіб, які прирівнюються до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2021 рік	Січень – березень 2022 року	Виконано
2	Підготовка та подання до Національного агентства з питань запобігання корупції інформації щодо діяльності уповноваженої з антикорупційної діяльності	Лютий 2022 рік	Виконано.
3	Надання допомоги працівникам державного підприємства «Інформаційні судові системи» в заповненні декларацій осіб, які прирівнюються до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2021 рік	Січень – березень 2022 року	Виконано
4	Проведення перевірки фактів щодо своєчасного подання працівниками державного підприємства «Інформаційні судові системи» декларацій осіб, які прирівнюються до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2021 рік	У строки, встановлені законодавством	Не виконано (у зв'язку з воєнним станом та змінами у законодавстві з питань запобігання корупції, закриттям доступу до реєстру та відтермінуванням строків подання декларацій)
5	Розгляд анонімних повідомлень про можливі корупційні правопорушення, що надходять до державного підприємства «Інформаційні судові системи» через спеціальну телефонну лінію, електронну пошту та поштовим зв'язком, а також перевірка інформації щодо даних, наведених у вказаних повідомленнях	Постійно	Виконано. Повідомлення не надходили
6	Розгляд повідомлень щодо фактів порушень працівниками державного підприємства «Інформаційні судові системи» норм Закону «Про запобігання корупції»	Постійно	Виконано. Повідомлення не надходили

7	Інформування керівництва Підприємства та спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень	Постійно	Виконано. Фактів не виявлено
8	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та сприяння його усуненню, контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів	Постійно	Виконано. Конфлікту інтересів не виявлено
10	Опрацювання, в межах компетенції, проектів нормативно-правових актів та організаційно-розпорядчих документів, що видаються державним підприємством «Інформаційні судові системи» з метою виявлення причин, що призводять чи можуть призвести до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень	Постійно	Виконано. Уповноваженим з антикорупційної діяльності, в межах компетенції, погоджуються проекти наказів з основної діяльності та окремих кадрових наказів Підприємства. За 2022 рік погоджено 212 проектів наказів з основної діяльності та 182 проекти кадрових наказів
11	Участь у проведенні службових розслідувань (перевірок) відносно осіб, які прирівнюються до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, у випадку встановлення факту недодержання такими особами вимог Закону України «Про запобігання корупції»	Постійно	Виконано. Службових розслідувань щодо випадків встановлення факту недодержання відповідними особами вимог Закону України «Про запобігання корупції» не проводилось
12	Здійснення аналізу та забезпечення розгляду пропозицій, скарг, звернень громадян, юридичних осіб та громадських організацій, що надходять до державного підприємства «Інформаційні судові системи» стосовно порушень антикорупційного законодавства працівниками Підприємства	Постійно	Виконано. Пропозиції, скарги, звернення не находили
13	Ведення обліку працівників державного підприємства «Інформаційні судові системи», притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень	Постійно	Виконано. Працівники Підприємства, притягнуті до відповідальності за вчинення

			корупційних правопорушень відсутні
14	Участь у нарадах, семінарах, конференціях та інших заходах з питань запобігання корупції	Постійно	Виконано. Прийнято участь у онлайн-заходах з питань запобігання корупції, що проводились відповідальними особами з антикорупційної діяльності ДСА України
15	Надання методичної та консультаційної допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, проведення організаційної та роз'яснювальної роботи із запобігання корупції, виявлення і протидії корупції з працівниками державного підприємства «Інформаційні судові системи»	Постійно	Виконано. На постійній основі надається методична та консультативна допомога працівникам Підприємства, на офіційному веб-сайті Підприємства розміщуються актуальні нормативні акти та роз'яснення з питань, запобігання, виявлення і протидії корупції, декларування тощо
16	Підготовка Антикорупційної програми державного підприємства «Інформаційні судові системи» на 2022-2024 роки	Вересень 2022 року	Виконано. Наказом від 09.09.2022 № 144/ОД затверджено нову Антикорупційну програму державного підприємства «Інформаційні судові системи» на 2022-2024 роки